

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE REOPÇÃO DE CURSO E TRANSFERÊNCIA  
1º SEMESTRE DE 2018**

O Edital do Processo Seletivo de Reopção De Curso e Transferência 1º Semestre De 2018 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme segue:

Onde se lê:

**ANEXO I**

**QUADRO DE VAGAS REOPÇÃO E TRANSFERÊNCIA – 1º SEMESTRE DE 2018**

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNO	ÁREAS/CURSOS AFINS
<b>Divinópolis</b>	Ciências Biológicas - Licenciatura	05 vagas	Tarde	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Educação Física Bacharelado	05 vagas	Manhã	Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Medicina, Odontologia, Terapia Ocupacional, Saúde Coletiva.
<b>Divinópolis</b>	Enfermagem	05 vagas	Manhã	Farmácia, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Medicina, Odontologia, Terapia Ocupacional, Saúde Coletiva.
		05 vagas	Noite	
<b>Divinópolis</b>	Engenharia da Computação	05 vagas	Manhã	Eng. Civil, Eng. Sanitária, Eng. de Transportes, Eng. de Minas, Eng. de Materiais e Metalurgia, Eng. Química, Eng. Nuclear, Eng. Mecânica, Eng. de Produção, Eng. Elétrica, Eng. Biomédica, Eng. da Computação.
		05 vagas	Noite	
<b>Divinópolis</b>	História - Licenciatura	05 vagas	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Letras - Licenciatura	05 vagas	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Matemática - Licenciatura	10 vagas	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Pedagogia - Licenciatura	04 vagas	Manhã	Licenciaturas
		04 vagas	Noite	
<b>Divinópolis</b>	Química - Licenciatura	10 vagas	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Serviço Social - Bacharelado	05 vagas	Noite	Ciências Sociais e Ciências Humanas

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**QUADRO DE VAGAS REOPÇÃO E TRANSFERÊNCIA – 1º SEMESTRE DE 2018**

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNOS	ÁREAS/CURSOS AFINS
<b>Divinópolis</b>	Ciências Biológicas - Licenciatura	05 vagas 3º Período	Tarde	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Educação Física Bacharelado	05 vagas 3º Período	Manhã	Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Medicina, Odontologia, Terapia Ocupacional, Saúde Coletiva.
<b>Divinópolis</b>	Enfermagem	05 vagas 3º Período	Manhã	Farmácia, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Medicina, Odontologia, Terapia Ocupacional, Saúde Coletiva.
		05 vagas 3º Período	Noite	
<b>Divinópolis</b>	Engenharia da Computação	05 vagas 3º Período	Manhã	Eng. Civil, Eng. Sanitária, Eng. de Transportes, Eng. de Minas, Eng. de Materiais e Metalurgia, Eng. Química, Eng. Nuclear, Eng. Mecânica, Eng. de Produção, Eng. Elétrica, Eng. Biomédica, Eng. da Computação.
		05 vagas 3º Período	Noite	
<b>Divinópolis</b>	História - Licenciatura	05 vagas 3º Período	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Letras - Licenciatura	05 vagas 3º Período	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Matemática - Licenciatura	10 vagas 3º Período	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Pedagogia - Licenciatura	04 vagas 3º Período	Manhã	Licenciaturas
		04 vagas 3º Período	Noite	
<b>Divinópolis</b>	Química - Licenciatura	10 vagas 3º Período	Noite	Licenciaturas
<b>Divinópolis</b>	Serviço Social - Bacharelado	05 vagas 3º Período	Noite	Ciências Sociais e Ciências Humanas

**Onde se lê:**

**ANEXO II**

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE REOPÇÃO E TRANSFERÊNCIA – 1º SEMESTRE DE 2018**

UNIDADE	DATA DA SELEÇÃO	HORÁRIO DA SELEÇÃO	MODALIDADE DE SELEÇÃO	DATA DO RESULTADO DA SELEÇÃO	DATA DE MATRÍCULA
<b>Divinópolis</b>	16/02/2018	09:00 às 12:00	Prova de Conhecimentos Específicos.	23/02/2018	28/02 e 01/03/2018

Leia-se:

**ANEXO II**

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE REOPÇÃO E TRANSFERÊNCIA – 1º SEMESTRE DE 2018**

<b>UNIDADE</b>	<b>DATA DA SELEÇÃO</b>	<b>HORÁRIO DA SELEÇÃO</b>	<b>MODALIDADE DE SELEÇÃO</b>	<b>DATA DO RESULTADO DA SELEÇÃO</b>	<b>DATA DE MATRÍCULA</b>
<b>Divinópolis</b>	16/02/2018	09:00 às 12:00	Prova de Conhecimentos Gerais	23/02/2018	28/02 e 01/03/2018

Belo Horizonte, 31 de janeiro de 2018

**Pró-Reitoria de Ensino/UEMG**